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ПРЕДСЕДНИЦИ  
СКУПШТИНЕ  ГРАДА  НоВог  САдА  

На  основу  члана  141. Пословника  Скупштине  Града  Новог  Сада  - пречишћен  текст  
(,,Службени  лист  Града  Новог број  23/20), председници  Скупштине  Града  Новог  Сада  
доставња  се  Предлог  одлуке  о  додели  Октобарске  награде  Новог  Сада  за  2022. годину  
драгомиру  Њубинцу, са  nредложеним  закњучком , који  су  утврђени  на  XVІ  седници  
Комисије  за  обележавање  празника  и  доделу  признања  Града  од  12. октобра  2022. године, са  
молбом  да  се  Предлог  одлуке  уврсти  у  дневни  ред  наредне  седнице  Скупштине  Града  Новог  
Сада  и  да  Скупштина  донесе  Одлуку  у  предложеном  тексту  и  предложени  Закњучак . 
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Комисија  за  обележавање  празника  и  доделу  признања  Града  Скугіштине  Града  Новог  
Сада, на  xvі  седници  од  12. октобра  2022. године, донелаје  следећи  

ЗАКЈБУЧАК  

I. Утврђује  се  Предлог  одлуке  о  додели  Октобарске  награде  Новог  Сада  за  2022. 
годину  драгомиру  Њубинцу . 

1ј . У  складу  са  чланом  141. Пословника  Скупштине  Града  Новог  Сада  - пречишћен  
текст  (,,Службени  лист  Града  Новог  Сада , број  23/20) Предлог  одлуке  о  додели  Октобарске  
награде  Новог  Сада  за  2022. годину  драгомиру  Њубинцу  доставња  се  гіредседници  
Скупштине  Града  Новог  Сада  са  предлогом  да  Скупштина  Града  Новог  Сада, након  
разматрања , ову  одлуку  донесе  у  предложеном  тексту. 

јјј. Комисија  за  обележавање  празника  и  доделу  признања  Града  Скупштине  Града  
Новог  Сада  предлаже  Скупштини  Града  Новог  Сада  да  донесе  следећи  закњучак : 

,,Скупштина  Града  Новог  Сада  утврђује  новчани  износ  Октобарске  награде  Новог  
Сада  за  2022. годину  драгомиру  .Њубинцу , у  висини  од  130.000,00 

ІУ. За  представника  Комисије  на  седници  Скупштине  Града  Новог  Сада, одређује  се  
Саша  Новаковић , председник  Комисије  за  обележавање  празника  и  доделу  признања  Града  
Скупштине  Града  Новог  Сада. 
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скупшТиНА  ГРАДА  ноВог  САДА  
КОМИСИЈА  ЗА  ОБЕЛЕЖАВАЊЕ  НРАЗНИКА  И  ДОДЕЛУ  ПРИЗНАЊА  ГРАДА  

ОДЛУКА  
О  ДОДЕЛИ  ОКТОБАРСКЕ  НАГРАДЕ  нОВОГ  САдА  

ЗА  2022. ГодиНУ  ДРАГОМИРУ  ЈБУБИНЦУ  

Новu Сад, октобар  2022. године  



ПРЕДЛОГ  

На  основу  члана  1 1. став  2. Статута  Града  Новог  Сада  ( Службени  лист  Града  Новог  
Сада , број  11/19) и  члана  8. став  1. Одлуке  о  Октобарској  награди  Новог  Сада  ( Службени  
лист  Града  Новог  Сада , број  1 1/03), Скупштина  Града  Новог  Сада  на   седници  

2022. године  доноси  

оДлУку  
О  ДОДЕЛИ  ОКТОБАРСКЕ  НАГРАДЕ  Новог  САДА  ЗА  2022. ГОДИНУ  

ДРАГОМИРУ  ЈІУБИНДУ  

І  

Октобарска  награда  Новог  Сада  за  2022. годину  додењује  се: 

ДРАГОМИРУ  ЈБУБИНЦУ  

за  остварења  у  вишедеценијском  хуманитарном  раду,  као  животно  опредењење  за  
пружање  помоћи  и  подстицање  свих  који  деле  идеале  за  доброчинство . 

Іі  

Ову  одлуку  објавити  у  ,,Службеном  листу  Града  Новог  Сада , 

РЕПУБЛИКА  СРБИЈА  
АУТОНОМНА  ПОКРАЈИНА  ВОЈВОДИНА  
ГРАД  НОВИ  САД  
СКУПШТИНА  ГРАДА  НОВОГ  САДА  
Број : 

ПРЕДСЕДНИЦА  

2022. године MЅc Јелена  Маринковић  Радомировић  
НОВИ  САД  



ОБРАЗЛОЖЕЊЕ  

Правни  основ  за  доноњење  Одлуке  о  додели  Октобарске  награде  Новог  Сада, садржан  је  у  
члану  11. став  2. Статута  Града  Новог  Сада  (,,Службени  лист  Града  Новог  Сада , број  11/19). 

Одлуком  о  Октобарској  награди  Новог  Сада  (,,Службени  лист  Града  Новог  Сада , број  
11/03), пролисано  је  да  Скупштина  Града  Новог  Сада, на  предлог  Комисије  за  обележавање  празника  
и  доделу  признања  Града  Скупњтине  Града  Новог  Сада, доноси  Одлуку  о  додели  Октобарске  
награде  Новог  Сада  и  утврђује  висину  новчаног  износа  награде. 

Октобарска  награда  Новог  Сада  доделује  се  поводом  23. октобра  - дана  ослобођења  Новог  
Сада, као  друштвено  нризнање  за  изузетне  резултате  у  раду  и  највиша  достигнућа  и  остварења  у  
области  привреде, друштвених  и  других  делатности . 

Награда  се  може  доделити  за  изузетна  остварења , и  то  у  областима : 
- науке, културе  и  уметности , односно  свих  видова  стваралаштва  (књижевног , музичког, 

музичко-сценског, филмског, радио-телевизијског , ликовног, примењене  уметности  и  
дизајна), 

- лублицистике  и  новинарства  у  свим  облицима  информисања , 
- планирања  и  уређења  nростора  и  насела, архитектуре  и  градителства , 
- nроналазаштва , развоја  нових  технологија  и  усвојених  нових  технолошких  система, 
- унаnређења  и  заштите  животне  средине , 
- nросвете  и  развоја  школства, 
- сnорта  и  постигнутих  спортских  резултата , 
- задравства  и  здравствене  заштите  и  
- социјалног  и  хуманитарног  рада. 
Награда  се  може  доделити  грађанину  unu rpynu грађана  за  заједничко  дело  или  остварење , 

који  раде  или  су  радили  на  територији  Града  Новог  Сада, као  и  nредузећима , установама  и  другим  
организацијама  чије  седињтеје  на  територији  Града. 

Комисији  за  обележавање  празника  и  доделу  nризнања  Града  Скупштине  Града  Новог  Сада  
поднето  је  укуnно  девет  иницијатива . 

Комисија  за  обележавање  празника  и  доделу  nризнања  Града  Скупштине  Града  Новог  Сада, 
на  ХУ  седници  од  12. октобра  2022. године, је  размотрила  поднете  иницијативе  и  утврдила  да  су  
иницијатива  поднете  у  складу  са  Одлуком . 

Комисија  за  обележавање  празника  и  доделу  признања  Града, на  Хуј  седници  од  12. октобра  
2022. године, утврдила  је  Предлог  одлуке  о  додели  Октобарске  награде  Новог  Сада  за  2022. годину  
драгомиру  јЂубинцу, за  остварења  у  вишедеценијском  хуманитарном  раду, као  животно  
определење  за  пружање  помоћи  и  подстицање  свих  који  деле  идеале  за  доброчинство . 

Комисија  за  обележавање  празника  и  доделу  признања  Града  предлаже  Скупштини  Града  
Новог  Сада  да  новчани  износ  Октобарске  награде  Новог  Сада  за  2022. годину  драгомиру  .ЈЂубинцу, 
утврди  у  висини  од  130.000,00 динара, који  је  обезбеђен  у  буцету  Града. 

Комисија  за  обележавање  празника  и  доделу  nризнања  Града  nредлаже  Скупштини  Града  
Новог  Сада  да  донесе  Одлуку  о  додели  Октобарске  награде  Новог  Сада  за  2022. годину  драгомиру  
јЂубинцу , у  nредложеном  тексту , као  и  предложени  заклучак . 
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Нови  Сад, 9.9.2022. год. 
Број: 03-46 

СКУПШТИНА  ГРАДА  НОВОГ  САДА  
Комисији  за  обележавање  празника  и  доделу  признања  

ул. Жарка  Зрењанина  бр.  2 
Нови  Сад  

ПРЕДЛОГ  ЗА  ДОДЕЛУ  ОКТОБАРСКЕ  НАГРАДЕ  ГРАДА  НОВОГ  САДА  

ЦРВЕНИ  КРСТ  НОВОГ  САДА  

Образложење : 

Црвени  крст  Новог  Сада  предлаже  драгомира  Јbубинца  за  доделу  Октобарске  
награде  Града  Новог  Сада  за  2022. годиНу  и  то  за  његов  свеобухватан  хуматарни  рад  током  
три  деценије. 

Хуманитарни  рад  је  животно  определење  драгомира  Јbубинца. Пружање  помоћи, 
било  коме, било  којим  поводом  и  у  било  каквим  околностима, је  оно  што  га  дефинише  и  
чини  га  испуњеним  и  срећним. Свој  хуманитарни  рад  драгомир  Јћубинац  остварује  још  од  
1992. године, кроз  Црвени  крст  Новог  Сада. Своје  хуманитарно  деловање, углавном  је  
усмеравао  према  областима  културе  и  образовања  а  истакао  се  и  у  хумантарним  акцијама  
за  помоћ  деци. Тако  је  организовао  више  акција  на  прикуплању  хуманитарне  помоћи  за  

децу  погинулих  Срба  у  ратним  сукобима  90-их  у  Републици  Српској  и  Републици  Српској  
Крајини . 

Све  своје  слободно  време  је  користио  за  пружање  помоћи  онима  којима  је  она  била  
најпотребнија . Резултат  тих  активности  су  десетине  шлепера  хране, одеће, обуће, школског  
прибора, књига, и  семенске  робе  за  пролетњу  и  јесењу  сетву, у  РС  и  РСК, за  све  време  рата. 
Током  ратних  дејстава  сакпулао  је  лекове, медицински  материјал  и  опрему  за  болнице  на  
Соколцу, Палама  и  у  Рогатици . Обилазио  је  рањенике  у  Сланкамену , Меленцима, Добоју, 
војним  болницама  на  Соколцу  и  Палама  и  уручивао  им  сакуплену  помоћ. Такође  је  
учествовао  у  прикуплању  и  отпремању  хуманитарне  помоћи  за  породице  погинулих. 
Значајне  акције  у  којима  је  учествовао  су: ,,Нови  Сад  деци 1993. године  и  
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..Уџбеницн  за  децv погинv:јнх  Срба  у  Рс uублнцн  Србској  и  Републиии  Србској  
1994. годнне . 

Његова  хуманост  сс  нс  односи  само  на  учсшhс  у  групним  хуманнтарним  акцијама. 
него  и  у  ЛИLјНОМ  матсријалном  доІiриносу . Тако  јс  драгомир  Јћубинац , лично, сносио  
трошкове  сменјтаја  детста  палог  борца  из  Рогатице . у  Средњошколском  дому  ,,Бранково  коло.. 

Такођс  је  по \јајао  неафирмисак uм  књuжевн uцима  на  гјрохіоцији  и  издавању  
њнхових  дсла . 

Сакуј  іио  је  дестu нс  хuл)ада  књј-ј  ј -а  u оті  ірсмао  их  у  бибЈј  иогеке  и  школе  (добој . 
Бнјењина . Шамац. Чс.јинац. Poraі uua. I ј:Бсвња. Вуковар. ОШ  .душко  Радовић  и  ОШ  
Милан  Ракuh у  \1ион u цјј. домх  кхлј  рс  и  шко:јама  Општини  Ранилуг. на  Косову  и  
Метохији . 

Уiјествоваоје  и  у  орј -анизовању  і -іосете  и  смеш - ј -ају  деце  с  Косова  и  Метохије  у  Новом  
Саду, неколико  година  узастопно . 

драгом uр  Јbубинац. iiоследњу  дсцснију  уназад. организује  ііосете  хуманитараца  - 
нстомишњсннка  и  уручење  хман uтарнс  помоћ u манастирима  и  деци  на  Косову  и  
Метохоји . 

да  би  остварио  своје  идеје  нессбичіІог  пру)кања  помоћи  намсііе  се  и  потреба  сарадње  
са  разним  устаковама , организацијама . удржењима , привредницима , месним  заједницама  
и  појединцима. у  чему  има  несебичну  подршку  свих  који  деле  његове  идеале . 

И  дан  данас. ак-гивности  драгом uра  Јbvбннца  нсјењавају . И  дање  се  одазива  на  све  
захтеве  за  ііомоh које  су  -і x гlхћенс  іі  трди  се  да  их  реализујс . уз  помоћ  многобројних  
ис iомиш:Беника . 

На  кра,ј -  трсба  најіоменхт u јопј  јс:ІнУ  хман u гарну  цргу  драгомира  Јbубинца  - 

лобровоњније  давалац  крвіі . 

доб uтн uкје  вuсокuх  признања  Црвеног  крсга  Србије: Сребрни  и  3латни  знак. 

Лични  ііодаци  - драгомир  Ј hубинацјс  рођен  ј 956. године  у  Рогатици , БиХ. 
ШкоЈіовао  се  у  Роіај - uци. Зеіјицu. Зворн uку  и  ј-Іовом  Саду  
Живu у  Новом  Саду  од  ј 974. године. л. Момчила  Тапавице  бр.28. ожсњен. отацје  

двое  дсце. ііензионер . 
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РЕПУБЛИКА  СРБИЈА  
АУТОНОМНА  ПОКРАЈНА  ВОЈВОДИНА  
ГРАД  нОви  САД  
м3 ,,  видовдлнско  HACEJbE 
БРОЈ: 61/22 
ДАНА: 09.09 .2022.г. 
нови  САД  
Ул.др  Ј.Андрејевића  2а  
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KONIuCH.JA ЗА  ОБЕЛЕЖАВАЊЕ  
ПРАЗНИКА  И  ДОДЕЛУ  ПРИЗНАЊА  ГРАДА  

ПредNІет: Нредлог  за  доделу  Октобарске  награде  Града  Новог  Садаза  2022. Годину, 
дРАГОМИјУ  ЈБУБИНЦУ , за  свеобухватан  вишедеценијски  хуманигарни  рад. 

Предсдуик  Савета  
- лј . 

драго  Стојичић  



ПРЕДЛОГ  ЗА  ДОДЕЛУ  ОКТОБАРСКЕ  НАГРАДЕ  ГРАДА  НОВОГ  САдА  
дРАГОМИРУ  ЈhУБИНЦУ  ЗА  ХУМАНИТАРНИ  РАД  

ОБРАЗЛОЖЕЊЕ  

Хуманитарни  рад  почиње  пре  32 године  у  Удржењу  ,.Солидарност  с  проф. др  Милицом  
Грковић. 
Хуманитарни  рад  остварује  кроз  хуманитарна  удружења  и  Црвени  крст  Града  Новог  Сада. 
У  вишедеценијско  хуманитарном  раду, активност  усмерава  на  децу, образовање  и  културу! 
Организује  акције  на  прикупњање  хумаитарне  помоћи  за  децу  погинулих  у  Републици  Српској  и  
Репулици  Српској  крајини . 
На  десетине  шлепера  хране, одеће, обуће, шкоског  прибора, књига, медицинско  материјала  и  
семенске  робе! 
Значајне  акције: ,,Нови  Сад  деци  Романије  1993. и  Уі,ібеници  за  децу  погинулих  у  Републици  
Српској  и  Републици  Српској  Крајини  1994. 
Учествује  у  прикупњању  и  отпремању  хуманитарне  помоћи  за  породице  погинулих , семенске  
робе, у  РС  и  РСК  за  пролетњу  и  јесењу  сетву  за  све  време  рата. 
Сноси  трошкове  смештаја, за  дете  палог  борца  из  Рогатице  за  све  време  школовања, у  
Средњошколском  дому  ,,Бранково  коло . 
Помаже  неафирмисаним  књижевницима  на  промоцији  и  издавању  њихових  дела. 
Сакупња  на  дестине  хињада  књига  и  отпрема  у  библиотеке  и  школе  ( добој , Бијењина, Шамац, 
Челинац, Рогатица , Пњевња, Вуковар, ОШ  душко  Радовић  у  Новом  Саду  и  ОШ  Милан  Ракић  у  
Мионици , дому  културе  и  школама  у  Општини  Ранилуг  на  Косову  и  Метохији ). 
Сакупуња  лекове,медицински  материјал  и  опрему  за  болнице  на  Сокуцу, Палама  и  Рогатици . 
Обиіази  рањенике  у  Сланкамену , Меленцима, добоју, Војним  болницама  на  Сокоцу  и  Палама  
ради  уручења  помоћи . 
Учествује  у  организовању  и  боравку  деце  с  Косова  и  Метохоје  у  Новом  Саду  неколико  година  
узастопно . Захвањујући  његовом  ангажовању  у  Новом  Садује  боравило  око  200 девојчица  и  
дсчака  по  четири  дана. 
Последњу  деценију  организује  уручење  хуманитарне  помоћи  манастирима  и  деци  на  Косову  и  
Метохоји . 
У  свом  хуманитарном  раду  сарађује  с  установама, организацијама  удржењима, привредницима , 
месним  заједницама  и  појединцима . 
Изузетну  сарању  остварује  с  Колом  српских  сестара  у  мандату  Савке  Гојковић . 
Одазвао  се  на  све  захтеве  за  помоћ  који  су  му  уnућени. Већинује  испунио  уз  помоћ  многих . 
Хуманост, солидарност. пожртвованст  за  другог  су  његово  оличење. Помагање  другом  чини  га  
срећним. 

драгомир  Јhубинац  живи  у  Новом  Саду  од  1974. године, Ул. Момчила  Тапавице  бр.28 
Отац  је  двоје  деце. 
Пензионер  

гјредqрдник  Сае  МЗ  

драу6 Стdјичііћ  



САВЕЗ  КРАЈИШКИХ  УДРУЖЕЊА  
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НОВИСАД  
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ј  
СКУ1ШТИНА  ГРАДА  НОВОГ  САДА  

КОМИСИЈИ  ЗА  ОБЕЛЕЖАВАЊЕ  Г1РАЗН1 КА  
И  ДОДЕЛУ  ПРИЗНАЊА  
ГРАДА  НОВОГ  САДА  

ПРЕДЛОГ  ЗА  дОдЕЛУ  ОКТОБАРСКЕ  НАГРАДЕ  ГРАдА  НОВОГ  САДА  
дРАГОМИРУ  ЈЂУБИНЦУ  ЗА  ХУМАНИТАРНИ  РАД  

ОБРАЗЛОЖЕЊЕ : 

ДРАГОМИР  јbУБИНАЦје  пре  свега  сјајна  личност, подвижник , хуманиста, човек  од  речи  и  дела, 

знак  препознавања  за  акцију  и  резултат  у  Новом  Саду  од  почетка  90-их  до  дан  дани . 

Свој  рад  започиње  пре  32 године  у  Удружењу  ,.Солидарносt заједно  са  проф . др  Милицом  

Грковић . 

Мисију  јЂудскости  наставња  кроз  хуманитарна  удружења  и  Црвени  крст  I раа  Новог  Сада. 

У  випједеценијском  човечанском  деловању  активнОст  смерава  на  децу. образованје  и  културу . 

Организује  разне  акције  на  прикупњању  помоћи  за  децу  погинлих  у  Републи LІи  Српскоі  и  

Репулици  Српској  Краіини . 

ј-ја  десетине  шлег iера  хране. одеће. обуће. шкоског  прибора, књига, медијіинског  материјаЈіа  и  

семенске  робе, захвањујући  овом  дивuом  човеку, сти>ке  на  прав  адресу . 

Значајни  подвизи  дело  су  овог  активисте : Нови  Сад  деци  Романије  1993. и  Уџбениц u за  дец  

погинулих  у  Републици  Србској  и  Републици  Србској  Крајини  994. 

Истиче  се. и  заузима  истакнуту  улогу, у  прикуп.њању  и  отпремању  хуманитарне  помоћи  за  

породице  погинулих , семенске  робе, у  РС  и  РСК  за  пролетњу  и  јесењу  сетву  све  време  рата. 

Посебно  је  врелно  помена. што  лично  сноси  трошкове  за  дете  палог  борца  из  Рогатиііе  све  време  
школовања  и  смештаја  у  Средњошколском  дому  ..Бранко  коло . 

У  предасима  помаже  неафирмисаним  књижевницима  на  промовисању  и  из:іавању  н)и \ових  дела . 

Сакупња  на  дестине  хињада  књига  и  отпрема  у  библиогеке  и  школе  добој . Бијењііна . LlЈамац. 

Челинац. Рогатица, П.њевња, Вуковар , ОШ  ,.душко  Радовић  и  ОШ  ,,Милан  Ракић  у  Мионици , те  
дому  културе  и  школама  у  Општини  Ранилуг  иа  Косову  и  Метохији . 

Сакупња  лековс , медицински  материјал  и  ојірем  за  бо:інгјце  на  ( око:јцу. ! ја:іама  и  Ројагици . 

Обилази  лично  рањенике  у  Сланкамену , Меленцима . добоју, Војним  болницама  на  Сокој iцу  и  
Палама  ради  уручења  помоћи . 



Учествује  у  организовању  и  боравку  деце  с  Косова  и  Метохнје  у  Новом  Саду  неколико  годнна  
узастопно . 

Последњу  деценију  организује  одлазак  и  уручење  хуманитарне  помоћ u манастирима  и  деци  на  
Косову  и  Метохији . 

У  свом  опредеј bујућем  хуманитарном  раду  сарађује  с  установама , организацијама , удружењима , 
привредницима  и  појединцима . 

Редовно  се  одазива  на  све  захтеве  за  помоћ  Kqju CV .му  упуhени . Већ uну  uсІlуњава  жртвјући  свqју  
приватност , мир, време, породицу  и  комфор . 

драгомир  Јћубинац  живи  у  Новом  Саду  у  лици  Момчuла  Тапавице  28. 

Отацје  двоје  честите  и  узорне  деце . 

Као  организација  kqjaje C драгомиром  Њубијіцем  nоделила  много  заједн uчких  корака  и  осећала  се  
узвишено  у  плодовима  допрuноса, nредлажемо  Јbубинца . мирне  савест u и  чистог  срца, за  
Октобарс kу  награду  и  надамо  се  nотврди . да  се  no Божјој  про.мисли . рvд  uсплати . 

ј-Іаnомuњемо, Јbубинац  није  наш  члан  већ  узоран  сарадник  који  uнспuрише . 

Све  изнесено  напред  се  може  nроверитн . У  прилог  изнесеног  доставламо  кредuбилан  документ  из  
Градске  библио+еке  Нови  Сад, 

I1редседница  Савеза  кра uшких  удру?кења  

Ранка  Срдић  Munuh 



Скупштина  града  Новог  Сада  
КоNіисија  за  обележавање  празника , додејју  признања  
и  NІеђуградску  сарадњу  у  земјБи  и  иностранству  

Информација  о  ангажовању  драгомира  јБубинца  из  Новог  Сада  
у  хуманитарним  акцијама  сакуплања  поклон  књига  

Од  995. године , Градска  библиотека  у  Новом  Саду  и  друге  
установе  културе  у  Граду, на  захтев  бројних  библиотека . почела  је  
интензивну  активност  прикуп.њања  поклон  књига. Молбе  за  поклон  
књигама  највише  су  долазиле  из  претходно  ратом  захваћеним  
подручјима  на  којима  су  страдале  библиотеке  и  њихов  књи)кни  
фонд. Књиге  су  доставјане  библиотека Nіа  у  Републици  Српској . на  
Косову  и  Метохији , Хрватској . Црној  Гори ... 

Намера  нам  је  била  да  помогнемо  нашим  сународницима  да  
попуне  фондове  својих  библиотека , а  у  појединим  Nіестима  и  да  
оснују  іјове  (ніiр. у  оппітини  Берковнћ ). 

На  тај  начнн, сакуіЈЈЂено  је  преко  50.000 поклон  књнга  (списак  
у  прилогу ), које  су  дистрибуиране  путем  Црвеног  крста  Fрада  Новог  
Сада. 

У  свакој  оваквој  активности , учествовао  је  г-дин  драгомир  
ЈЋубинац , као  хуманитарни  радник . 

Веома  само  захвални  г-дину  .Њубинцу  на  његовом  ангажовању  
на  сакуп.њању  великог  броја  поклон  књига . 

директор  Градске  библиотеке  у  Новом  Саду  
Александар  Јокановић  с.р. 



2013. ММІАСТИР  
ГРАЧАНИЦА  

50 

2016. РАНИЛУГ  2.300 
2017. РАІ-IИЛУГ  3.700 
2016. ПРИЗРЕГІ  

(БОГОСЛОВИЈА ) 
450 

2018. Призрен  Манаст iiр  
Светііх  арппела  

100 

2019. РАНИЛУГ  5.500 

УкупНо 12.650 

ЦРНА  ГОFА  

2017. HJbEBJbA 500 

ХРВАТСКА  

2018. ВУКОВАР
. 

791 
2018. ПАКРАЦ : 50 

ЦЕНТРАЈIНА  СРБИЈА  

2016. РАШКА  (Манастир  
Кончул ) 

150 

2018. ГОРЊА  ТОПЛИЦА  250 
2018. Удружење  

Београд  
150 

укупНо 50.891 



П()КЛОН  КЊИГЕ  из  ГРАдСКЕ  БИБЛИОТЕКЕ  
У  НОВОМ  САДУ  

поклоН  КЊИГЕ  ЗА  БИБЛИОТЕКЕ  У  РЕ tјУКЈГИЦП  CPHCKOJ 

ГОДИНА  БИБЛИОТЕКА БРОЈ  КЊИГА  
1995. РОГАТИЦА 3.000 
1996. БЕРКОВИЋ  3.000 
1997. ГАЦКО  1.500 
1997. МРКОЊИЋ  ГРАД  500 
1998. КАЈІИНОВИК  1.500 
1998. СРПСКИ  БРОД  2.300 
1998. КНЕЖЕВО  2.000 
2000. ШАМАЦ 1.500 
2000. Православна 500 

NHІTponon ІІ ja 
дабробосанска , 

Сарајево  
2002. ГЈIАМОЧ  1.500 
2003. ДРВАР  2.000 
2004. ЛАКТАШИ  1.500 

2008-2011. ШИПОВО  5.000 
2014. ДОБОЈ  1.500 
2015. БИЈЕЈБИНА , ДОБОЈ, 

ШАМАЦ, ЧЕЛИНАЦ  
4.500 

2016. ПРЕБИЛОВЦИ  150 
20Т7. дFВАРТРХ(1ВО, 

ПЕТРОВАЦ, ГЛАМОЧ  
35Т  

2018. СРЕБFЕНИЦА  2.950 
укупно  35.250 

ПОКЛОН  КЊИГЕ  ЗА  МАНАСТИР  ХИЛАНДАР  

20[4. МАНАСТИ1 1.100 
ХИЛАНДАF  

ПОКЛОН  КЊИГЕ  ЗА  БИБЛИОТЕКЕ  LIA КОСОВУ  И  МЕТОХИЈИ  

ГОДИНА  БИБЛИОТЕКА  БРОЈ  КЊИГА  
_____

2013. ОШ  ЗУБИН  ПОТОК  400 
2013. СРПСКО  УДРУЖЕЊЕ  

,,ЋИРИЛИЦА  
КОСОВСКА  
МИТРОВИЦА  

50 

2013. 

____ 

БИБЛИОТЕКА  
КОСОВСКА  
МИТРОВИЦА  

50 

2013. 
________ 

ДЕЧАНИ 50 



УДРУЖЕЊЕ  ,ЈсРпски  КРАЈЕВИЈ  

МИЛОША  ОБИЛИЋА  3 
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СkУПШТИНА  ГРАдА  НОВОг  САДА  
ИСИЈИ  ЗА  ОБЕЛЕЖАВАЊЕ  ПРАЗНИКА  

И  ДОДЕЛУ  ПРИЗНАЊА  
ГРАдА  НОВОг  САдА  

ПРЕДЛОГ  ЗА  ДОДЕЛУ  ОКТОБАРСКЕ  НАГРАДЕ  ГРАДА  НОвОг  САдА  
ДРАГОМИРУ  ЊУБИНЦУ  ЗА  ХУМАНИТАРНИ  РАД  

О  Б  РАЗЛ  ОЖЕ  ЊЕ: 

ДРАГОМИР  ЊУБИНАЦ  је  човек  који  је  више  од  30 година  посвећен  хуманитарном  
раду, ненаметњив , а  вредан , изузетних  њудских  карактерних  особина . 

Отпочео  је  свој  хуманитарни  рад  пре  32 године  у  Удружењу заједно  са  
проф . др  Милицом  Грковић . 

Своју  хуманост  исказује  доброчинством  усмереним  ка  деци , култури  и  образовању . 

Радио  је  и  за  Црвени  крст  и  дрге  хуманитарне  организације . Постаје  репознатњив  по  
разним  акцијама  на  прикупњању  помоћи  за  децу  погинулих  у  Републици  Српској  и  
Репулици  Српској  Крајини , па  тоне  медицинског  материјала , хране, одеће, uјкоског  
прибора Ј  књига  и  семенске  робе, проналази  оне  којима  је  то  најпотребније . 

,,Нови  Сад  деци  Романије  1993. и  Уџбеници  за  децу  погинулих  у  Републици  Србској  и  
Републици  Србској  Крајини  1994 су  заиста  подвизи  вредни  пажње  и  великог  поштовања  
за  овог  дивног  човека . 

Посебно  је  вредно  помена , што  лично  сноси  трошкове  смештаја  за  дете  палог  борца  из  
Рогатице  све  време  школовања  у  Средњошколском  дому  Бранково  коло . 

Сакупња  на  дестине  хињада  књига  и  отпрема  у  библиотеке  и  школе  (добој , Бијењина , 

Шамац, Челинац, Рогатица Ј  Пњевња , Вуковар Ј  OUJ , Ј душко  Радовић  и  ОШ  ЈЈ Милан  
Ракић  у  Мионици , те  дому  културе  и  школама  у  Општини  Ранилуг  на  Косову  и  Метохији . 

Последњих  десетак  година  организује  обилазак  манастира  на  Косову  и  Метохији  и  
уручење  хуманитарне  помоћи , како  манастирима , тако  и  деци  и  становништву  јужне  
српске  покрајине . Више  пута  је  организовао  долазак  тамошње  деце  у  Нови  Сад  и  
боравак  у  нашем  граду . 

Бавећи  се  деценијама  доброчинством  сарађује  с  установама , организацијама , 
удружењима , привредницима  и  појединцима . 



Тако  је  закуцао  и  на  врата  Удружења  Српски  крајеви  и  отпочели  смо  сарадњу  која  је  

дала  бројне  плодове  и  која  и  дање  траје . 

Сматрамо  да  је  као  грађанин  Новог  Сада  пружио  много , пре  свега  истичући  се  одличним , 

караwгером  доброг  човека , али  и  израженим  осећајем  за  оне  којима  је  помоћ  

најпотребнија . 

Зато, срећни  што  га  познајемо  и  поносни  што  сарађујемо  с  њим, Драгомира  Њубинца  

предлажемо  за  носиоца  Октобарске  награде  Града  Новог  Сада . 

Све  што  смо  навели  је  лако  проверњиво , а  надамо  се  да  сте  се  и  сами  уверили  у  његов  

вишедеценијски  хуманитарни  рад. 

драгомир  Њубинац  живи  у  Новом  Саду  у  лици  Момчила  Тапавице  28. 

Отацје  двоје  честите  и  узорне  деце . 

Удружење  Српски  крајеви  

Славиша  Рујевић , председник  
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